
 

20. října – 26.října 2025, LITURGICKÉ MEZIDOBÍ 

Den Liturgická oslava Místo Čas Úmysl mše svaté 

Pondělí 

20.10. 
29. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 za farníky  

Úterý 

21.10. 
29. týdne v mezidobí - -  NENÍ MŠE SV. 

Středa 

22.10. 
29. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 

za † rodiče Janovské  

a Konečné, † syna Františka 

a Boží požehnání a ochranu 

Panny Marie pro živou 

rodinu 

Čtvrtek 

23.10. 
29. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 modlitby na aktuální témata 

Pátek 

24.10. 
29. týdne v mezidobí St. Jičín 17:30 

mše sv. pro rodiny s dětmi 

za † Svatoslava Vahalíka,  

† rodiče Vahalíkovy  

a Zejdovy, † prarodiče 

Urbanovy a Boží požehnání 

pro živou rodinu 

Sobota 

25.10. 
29. týdne v mezidobí 

St. Lhota 17:30 mše svatá 

St. Jičín 19:00 TICHÁ ADORACE /do 21:00/ 

Neděle 

26.10. 

ZMĚNA ČASU 

 (03:00-02:00) 
 

30. NEDĚLE  

V MEZIDOBÍ 

 

 

St. Jičín 

 

8:00 

za živé a zemřelé občany 

Vlčnova 
 

/Mons. Mgr. Jan Czudek, Th.D./  

Farář: P.Marcel Krajzl, mobil – farní úřad:731 058 895  

email: rkf.staryjicin@doo.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: http://farnostsj.cz 
č. účtu farnosti: 1761379339/0800 – viz také QR kód 

Ohlášky 

* Tichá sbírka na opravy kostela minulou neděli vynesla na Starém Jičíně 
17 053,- Kč, ve Starojické Lhotě 4 310,- Kč, v Hůrce 4 472,- Kč + dar na opravy 
5 000,- Kč, tj. celkem 30 835,- Kč. Všem dárcům velké díky. 

* Děkuji za dnešní sbírku, která půjde na misie. 

* Příští neděli zde bude generální vikář a při mši poděkujeme za opravy kostela a požehnáme 
novou vitráž, která se bude ve čtvrtek instalovat. Nebude mše sv. v kapli ve Vlčnově. 

*Děkuji holkám a mamince Marcele za přípravu včerejšího odpoledne pro prvokomunikanty  
a za napečení dobrot. 

* Děkuji také vám, kdo jste připravili misijní jarmark (koláč). 

* Děkuji, že jste někteří zareagovali na výzvu k vytvoření 4 členných skupinek na úklid. S vámi, 
kteří jste se už přihlásili už počítáme! (máme 2 skupinky z Vlčnova, 1 skupinku z Petřkovic,  
1 z Janovic a necelou skupinku ze S. Jičína). Neváhejte se přihlásit, anebo budete-li osloveni, 
nebojte se říct ano. Nejlíp, když někdo kolem sebe osloví 3 další lidi a bude styčný důstojník té 
skupinky. Pokud takto vznikne skupinka, hlaste se nejlépe u Kristýny Glogarové. Vítané je 
samozřejmě zapojení všech věkových skupin, stále je dost volných míst! 

ZPRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN 
Vydáno pro vnitřní potřebu farnosti Starý Jičín 

  19.10.2025      29. neděle v mezidobí       47./ročník XVI.           

Boží slovo je plné života a síly a pronáší soud i nad nejvnitřnějšími myšlenkami a hnutími. 

O „střelné modlitbě" 
Evangelium dnešní liturgie končí Ježíšovou znepokojenou otázkou: „Až přijde Syn člověka, 

najde na zemi víru?" (Lk 18,8). Jako by říkal: až přijdu na konci dějin – ale můžeme to brát i tak, že 
i teď, v tomto okamžiku života – najdu ve vás, ve vašem světě, nějakou víru? Je to vážná otázka.  

Představme si, že by Pán přišel na zem dnes: viděl by bohužel tolik válek, tolik chudoby, tolik 
nerovnosti a zároveň velké výdobytky techniky, moderní prostředky a lidi, kteří stále spěchají, 
nikdy se nezastaví; ale našel by ty, kteří mu věnují čas a náklonnost, ty, kteří ho staví na první 
místo? A především se ptejme sami sebe: Kdyby dnes přišel Pán, co by našel ve mně,  
v mém životě, v mém srdci? Jaké priority v mém životě by viděl? 

Často se soustředíme na mnoho naléhavých, ale zbytečných věcí, zaměstnáváme se  
a děláme si starosti s mnoha podružnými skutečnostmi; a možná, aniž bychom si to 
uvědomovali, zanedbáváme to nejdůležitější a dovolujeme, aby naše láska k Bohu ochladla, 
aby postupně vychladla. Dnes nám Ježíš nabízí lék, který zahřeje vyprahlou víru. A jaký je to 
lék? Modlitba. Modlitba je lék víry, posilující duši. Musí to však být neustálá modlitba. Pokud 
musíme dodržovat léčbu, abychom se uzdravili, je důležité ji dobře dodržovat, užívat léky 
správným způsobem a ve správný čas, soustavně a pravidelně. Ve všem v životě je to potřeba.  

Představte si rostlinu, kterou máme doma: musíme ji každý den důsledně živit, nemůžeme ji 
přelít a pak ji nechat týdny bez vody! Tím spíše to platí pro modlitbu: nemůžeme žít jen silnými 
okamžiky nebo intenzivními setkáními jednou za čas a pak se „uložit k zimnímu spánku". Naše 
víra vyschne. Potřebujeme každodenní vodu modlitby, potřebujeme čas věnovaný Bohu,  
aby mohl vstoupit do našeho času, do našich dějin; pravidelné chvíle, kdy mu otevíráme svá 
srdce, aby do nás mohl každý den vlévat lásku, pokoj, radost, sílu, naději; tedy živit naši víru. 

Proto dnes Ježíš mluví „ke svým učedníkům – ke všem, nejen k některým! – o potřebě stále 
se modlit, aniž bychom se unavili" (v. 1). Někdo by však mohl namítnout: „Ale jak bych mohl? 
Nebydlím v klášteře, nemám moc času na modlitbu!" Možná, že nám v těchto obtížích, což je 
pravda, může pomoci moudrá duchovní praxe, na kterou se dnes poněkud zapomíná a kterou 
naši starší lidé, zejména babičky, dobře znají: takzvané střelné modlitby. Název je trochu 
zastaralý, ale obsah je dobrý. Jaké to jsou? Velmi krátké modlitby, které si snadno 
zapamatujeme a které můžeme často opakovat během dne, při různých činnostech, 
abychom zůstali „naladění" na Boha. Uveďme si několik příkladů. Jakmile se probudíme, 
můžeme říci: „Bože, děkuji ti a dávám ti tento den": to je taková malá modlitba; pak můžeme 
před nějakou činností opakovat: „Přijď, Duchu svatý"; a mezi jednou a druhou věcí se modlit 
takto: „Ježíši, důvěřuji ti, Ježíši, miluji tě". Jsou to malé modlitby, ale udržují nás v kontaktu  
s Bohem. Jak často posíláme „zprávy" lidem, které máme rádi! Dělejme to také s Bohem,  
aby naše srdce zůstalo s ním spojeno. A nezapomeňme si přečíst jeho odpovědi. Bůh vždy 
odpovídá. Kde je najdeme? V evangeliu, které je třeba mít vždy po ruce a několikrát denně ho 
otevřít, abychom přijali slovo života, které je nám určeno. 

A vraťme se k radě, kterou jsem vám už tolikrát dal: noste malé kapesní evangelium, v kapse, 
v tašce, a když budete mít chvilku, otevřete ho a něco si přečtěte, a Bůh vám takto odpoví. 

Kéž nás Panna Maria, věrně naslouchající, naučí umění modlit se stále a bez únavy. 
/papež František, www.pastorace.cz/ 

Pořad bohoslužeb

QR kód - dar  

na opravy kostela 

mailto:rkf.staryjicin@doo.cz
http://farnostsj.cz/
http://www.pastorace.cz/


Různá oznámení 

Překlad dopisu adoptivního indického 
chlapce Jeevana Karanje 

Milí přátelé,  

srdečně vás všechny zdravím. Vyjadřuji 

svou nejhlubší a nejupřímnější vděčnost  

za neuvěřitelnou podporu, kterou jsem od vás obdržel za posledních 5 let. 

Je to obohacující a život naplňující zkušenost lásky a zájmu, který jsem  

od vás získal. Naučil jsem se být zodpovědným člověkem, který nasměrovává 

svůj život k mému cíli. 

Slovy nemohu dostatečně vyjádřit, jak moc pro mě tato podpora 

znamenala. Dala mi sílu a naději vytrvat. Chci zdůraznit, že vaše štědrost 

hluboce a trvale ovlivnila můj život. 

Mnoho kněží a řeholních sester mi pomáhalo prospět v tomto programu.  

Je to má zodpovědnost pozitivně využít vše, co jsem získal a dosáhnout 

vyšších cílů v mém životě. Jsem vděčný všem našim kněžím a sestrám za 

dobře načasovanou pomoc a nepřetržitou podporu, abych dosáhl úspěchu 

v mých studijních výkonech.  Ujišťuji vás o svých modlitbách a vyprošuji 

vám požehnání, a také děkuji za modlitby za mě a mou rodinu. 

Nyní jsou již moji rodiče schopni mě podporovat ve studiích. Po ukončení 

10.ročníku pokračuji ve studiu na státní vyšší odborné škole, a tímto 

ukončuji tento program. Děkuji vám. 

S láskou a v modlitbách, 

 Jeevan 
********************************************************** 

Poděkování Arcidiecézní charity Praha 

„Přijměte naše pozdravy a především upřímné 

poděkování za podporu chlapce jménem Jeevan Karanje 
prostřednictvím programu Adopce na dálku.® 

Darujete-li člověku vzdělání, dáváte mu šanci na lepší 
budoucnost. Chtěli bychom Vám z celého srdce 

pogratulovat k úspěchu, jehož Jeevan Karanje dosáhl díky Vaší 

pomoci a podpoře. Jeho úspěch je i Vašim úspěchem. Byl by důvodem 
k oslavám v našich zeměpisných šířkách, natož v zemích, kde 

negramotnost není výjimkou. Jen díky Vaší podpoře dostal šanci 
postavit svůj život na pevných základech.“ 

********************************************************** 

Naše farnost podporuje program Adopce na dálku® již od roku 2012  
a postupně formou Postních kasiček podpořila vzdělání čtyř indických dětí. 
Nyní děti a mládež naší farnosti vybraly další adoptivní indické dítě - dívku 
jménem J.M.Prarthana.  

Napsala o sobě: 

Ahoj, jmenuji se Prarthana a chodím do deváté 

třídy. Ve škole mě to moc baví, mým snem je 

pracovat ve zdravotnictví. Ostatní o mě říkají,  

že jsem hodná a dobře vychovaná dívka. Ve volném 

čase ráda hraji volejbal, také mě moc baví si hrát 

s panenkami. Mamince doma pomáhám s vařením  

a zaléváním květin na zahradě.  

Tatínek pracuje jako sociální pracovník  

a maminka pracuje ve škole jako uklízečka. Kromě 

toho si občas přivydělává tím, že prodává sárí.  

Oba rodiče tvrdě pracují a přáli by si pro nás dobré 

vzdělání, jejich příjmy na to ale bohužel nestačí… 

Více o programu Adopce na dálku® na https://praha.charita.cz/adopce/ 

********************************************************** 

Godzone tour 2025: Největší evangelizační akce  

přichází s tématem svobody 

Od 20. do 25. října se uskuteční další ročník Godzone tour. Jde o největší 
evangelizační událost na Slovensku a v Česku, loni se jí zúčastnilo více než 

30 tisíc lidí. Tento rok ponese téma „Vítej ve svobodě“ a akce se bude 

konat pod záštitou mnoha diecézních biskupů, hejtmanů a primátorů měst,  
ve kterých se tour odehrává.  

Program se vždy koná od 18.00 do 21.00.  
Ve čtvrtek 23. 10. 2025 bude probíhat 

Godzone tour v Brně na výstavišti. 
 Více na webu tour.godzone.sk. 

Godzone tour je originální hudebně-
taneční program plný modlitby, 

svědectví, chval, divadla a inovativní multimediální produkce. Už 17 let 
přináší možnost zakusit evangelium v moderní a srozumitelné formě.  

Na jeho přípravě se podílí více než 350 dobrovolníků z celého Slovenska, 
kteří obětují svůj čas, talenty a práci, aby i další lidé mohli zažít  

radost z evangelia. Vstup je pro všechny zdarma. 

https://tour.godzone.sk/

